

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 15 (161)

Орган партийного, заводоуправления Бынкунских металлургических заводов

28

Январь 1936 года

ТЕЛЕГРАММА

Крайком партии тов. Бердичевской
„Горьковская коммуна“ т. Келлер

Обсудив итоги первой стахановской пятидневки решили переключиться в феврале на стахановский месяц.

В стахановском феврале ставим перед собой задачу в среднем-месячном исчислении прервать все рекорды стахановской пятидневки.

При вашем последовать нашему примеру другие другие предпринятия края.

Секретарь крайкома — СТРАУСОВ.

Директор завода — ЧОЛОВ.

Секретарь парткома — КЛЮЧА.

Пред. завода — КУШНЕР.

Февраль работать по-стахановски

Телеграмма, которую мы по живущих цехов укреплялись, мещаем, вчера и сегодня обеу ждается на рабочих собраниях цехов завода и встречает исклю чительную поддержку со стороны стахановцев обязательством февраль месяц работать по-стахановски.

Рабочие старомартеновского цеха, смены мастера Большакова, обязались февральскую программу выполнить 23 февраля. Стахановцы вялопрокатного, трубопро катного цеха обязались установить новые рекорды и весь февраль работать по стахановски.

Итоги работы стахановской пятидневки, а сейчас декады, создали все необходимые предпосылки к тому, чтобы февраль сработать на отлично.

Наши стахановцы, ударники теперь уже способны ставить не только рекорды в отдельные дни, но эти рекорды закреплять на пятидневки, декады. Командиры производства обогащаются методами руководства стахановскими сменами, цехами. Взаимоотношения производственных и обслу

живущих цехов укреплялись. Все это создает необходимые предпосылки к успешному проведению стахановского месяца.

Особое сейчас предъявляется требование, для того чтобы от лично сработать в феврале к отделу снабжения по обеспечению материалами. Отдел снабжения стал работать лучше, но он сейчас должен держать особый экзамен. До сих пор еще отстает шихтовое хозяйство. Если тов. Перес в сейчас же не будет готовиться не повышет темпы в работе по разделке цикита, а транспортный отдел не создаст запасов в цехе, можно все дело провалить и оказаться болтунами.

Нельзя и обычно готовится к стахановскому месяцу, как к суткам и другим руководителям цехов и отделов.

Мы вызвали на проведение стахановского месяца предприятия края и мы должны быть в авангарде выполнения своих обязательств перед Крайкомом партии.

Недостаток лома задерживает плавки.

В ночь с 25 на 26 января петь № 4 старомартеновского цеха изза отсутствия лома простояла 2 часа 35 минут. Плавка перешло в другую смену. В результате

те простоя цех недодал за сутки около 40 тонн металла и допустил пережог тощика.

Плавка,

ВСЕСОЮЗНАЯ
СТАХАНОВСКАЯ ДЕКАДА

Месячный план выполнен досрочно

Рады сообщить руководству завода, цеха и газете „Металлург“, что на основе стахановских методов труда, в борьбе за выполнение плана второй пятилетки в четыре года, в период, когда вся страна проводит стахановскую декаду, рабочий коллектива сталеваров смены тов. Неклюдова старомартеновского цеха 28 января досрочно закончил выполнение месячного плана по выпуску стали.

Вместо месячного задания в 1971 тонну мы выпустили 2050 тонн, что составляет смены с квартального периода пачи 4,4 тонны.

До конца стахановской декады, т. е. до первого февраля мы выпустили еще 400 тонн стали.

Отмечаем исключительно образцовую работу наших стахановцев сталеваров Герасимова, Гметянина и кававщиков Гурова и Лучевого.

Мы поддерживаем предложение руководства завода в феврале провести стахановский месяц и сами месячную программу за кончив 23 февраля.

Начальник смены — Неклюдов
Партгруппирор — Большаков
Профтрупирор — Козаров

Школа ФЗУ готовит хорошие кадры

Учащиеся группы трубосварщиков в стахановскую пятидневку работали не плохо. Инструктор группы В. В. Ухлин воспитал не плохих молодых производственников.

Двадцатого января на печи № 1 фабзакуники Терянов и Филаткин, при задании в 195 трубук проб, выполнили 219 проб, или 112,3 процента и на печи № 3 подручные Шурыгин и Лобанов, при задании в 140 проб, дали 167 проб, или 117 проц.

На печи № 2 тележечники Котик и Седеневы выполнили свое задание на 104,7 процента.

Не плохо работает на производстве и группа мартеновцев осеннего набора. Руководитель группы коммунист Захаров поз седневно помогает ученикам ФЗУ

В. М. Бычков.

С ЧЕГО МЫ НАЧАЛИ

Закончилась отчетно-первыя борьба кампания комсомольских органов в организации вилопрокатного цеха Эта кампания, кстати, прошедшая не плохо, как и следовало ожидать пока зала состояние комсомольской работы, вскрыла положительные и отрицательные качества каждого в отдельности комсомольца, по-иному поставила задачи перед каждым комсомольским работником.

До отчетно-первойборной кампании мы считали куда лучше обстояло дело с комсомольской работой, чем есть на самом деле. После выборов бюро организаций и работоспособных комсогров, существует взаимная связь между комсогорами и бюро товарищеская помощь в работе. Любая работа сейчас нам по плечу.

Наше комсомольское бюро и группакомсогра свою работу начали с воспитания людей. Если до выборов у нас с посещаемостью почитком комсомольцами был провал, то 26 декабря у вас без уважительных причин не посетило школу два человека, а 14 января было 100 процентное посещение почитком.

Теперь мы сосредоточили свое внимание на участке. Каждый комсомолец стахановец — такую задачу мы поставили перед собой, к первому февраля мы эту задачу разрешим. У нас сейчас из 12 комсомольцев производственников 10 стахановцев. На-

ших отстающих комсомольцев нестахановцев мы взяли под осо- бое наблюдение, изучаем их рабо- ту. Стахановцы - комсомольцы помогают отстающим, в особен- ности большую работу ведет тов Ведрушкин и Ижов.

Третья задача которую мы перед собой поставили это что бы комсомольская организация нашего цеха была ведущей на заводе по физкультурной работе. Начинаем это дело с того, что комсо- мольцы до десятого съезда ВЛКСМ должны слить замные нормы на значек ГТО первой ступени и к этому же сроку ократить сдачей норм 50 членов беспартийной молодежи.

По особому сейчас ставим вопросы о культурно техниче- ском росте комсомольцев и рез- кого перелома в этом мы добьем- ся в период проведения рейда.

Сейчас перед комсомольскими организациями в связи с выбо- ром бюро по иному становится работа организации и в частно- сти комсогра.

Я лично хочу, чтобы на стра- ницах "Металлурга" выступили комсогоры и члены бюро с вопросом, как между ними расподе- лена работа какими вопросами занимается само бюро, что они обсуждают на собраниях и как бюро информирует собрание о своей проделанной работе.

Обмен опытом сейчас — боль- шое дело
Ильин — Юшеров.

Почему мне не выдают дрова?

Я ударник, как и други паро- возного депо узкой колеи. Имею ударную книжку и работаю не хуже других рабочих. Меня интересует, почему мне не вы- дают дров в то время, как все ударники пароваго депо дрова получают ежемесячно.

Куда пропал таран?

В 1933 году транспортным от- делом был приобретен, за 1100 рублей "Таран" — аппарат, который должен был автоматически подавать воду в водонапорное здание.

"Таран" до сего времени не только не работает, но его сгоревшено нигде нет.

Железнодорожник.

Страхделегатами избрать лучших

На основе решения ВЦСПС ра- бота по соцстрахованию пере- строена и приближена непосред- ственно к производству. Выплат- ный пункт металлургов сущест- вует с 1931 года. За этот пе- риод при выплатном пункте соз- дает актив страхделегатов свы-ше 100 человек.

Среди страхделегатов есть энтузиасты своего дела, это А. И. Герасимов, М. Е. Москвичев — члены партии. Они хорошо выполняют свои партийные на- грузки. Хорошо работают страхделегаты: М. А. Бирюков, А. В. Шаронов, И. Епифанов, А. Н. Шибанов, М. В. Яковлев, И. Г. Бугров — рабочие транспортного отдела; Каравес — новый мартен, Цикин и Мамонтов — заводоупра- вление и другие.

С помощью их взыскано с ди- рекции завода 17 тысяч страх- платежей, проверена правиль-ность расчета документов, выяв- лены переплаты на 2226 рублей и недобор 1640 рублей проверено на дому 1478 больных, полностью обслужены заседания врачебной комиссии.

Страхделегатам в практиче- ской их работе необходима помо- щь профоргов, но не все они ее оказывают. Профорганизатор вилопрокатного цеха Кувшинов, кроме обещаний улучшить помо- щь страхделегатам ничего не делает. А в вилепрокатном цехе большая заботливость чем в других цехах. На организован- ные при заводе курсы страх- делегатов, Кувшинов никого не присыпал.

Выплатный пункт ставит пе-ред собой задачу добиться сни- жения заболеваемости работаю- щих завода, путем лучшего об-служивания их в быту и на про-изводстве,

Приближается перевыборная кампания страхделегатов. Цехо- вые профорганизаторы должны будут знать своих лучших страх- делегатов, а неработоспособных заменить стахановцами.

Я призываю страхделегатов на страницах заводской газеты "Металлург", отчитаться перед рабочими о проделанной ими ра- боте.

Устинов

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

„МЕТАЛЛУРГ“

принимается профорганизаторами цехов и в редакции до 1 февраля.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА

в месяц 50 коп.

РЕД. КИЧА

Райлит № 3795 Тип. г-ты „В. Р.“

Ответственный редактор М. БКЛОВ